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ADMINISTRAClON LOCAL

Lu Diputación de Barcelona. en sesión plenaria celebrada el
día 31 de enero de 1984, acordó convocar concurso-oposición para
la provisión de dos plazll6 de Técnicos nle~1ios de AdministracIón
Especial. rama Ingenierla (Ingenieros técnicos industriales o Pe­
ritos industriales), en las especialidades de .Construcciones ci­
vile~_ y .Medio ambiente-, de la plantilla de funcionarios de la
misma.

Dichas plaz&6 tienen asignado el nivel retributivo S, -coefi­
oiente 3.6, grado que corresponda, pagas extraordinarias, trie­
nios '1 demás retribuciones o emolumentos, de acuerdo con la
legü,lación vigente.

Las instancias solicitando tomar parte en dicho cancurso--opo­
sición, acompañadas de ¡OS méritos que aleguen los aspirantes
paro su calificación en la Case de concurso, deberán dirigirse
al e1lcelenti6imo señor Presidente 'de la Diputación de Barcelona
dentro del improrrogable plazo de treinta días hábiles. a contar
desde el siguiente al de la inserciOn del presente anuncio en el
_Boletín Oficial del Estado-.

Las bases del concurso-oposición se publicaron en el ..Boletín
Oficial de la Provincia de Barcelona- número 115, de 14 de
~ayo de 1984.

Barcelona, 12 de Junio de t984.-El Secretario, P. D., e~ Vice­
secretario.-8.792·E. _

15615 RESOLUC10N de 2 de julio de 1984, de la Secre­
tarta de Estado de Universidades e Investigación,
por la Que se nombra Presidente ,titular de las
Comisiones del área 3.134. «Filología vasco. y Lm­
güfstica indoeuropea_ (A Y BJ. que han de juzgar
las pruebas de ido~idad, y Be autoriza al mismo
para que constituYa y comience las actuaciones de
dichas Comistones entre los dfas 5 al 20 del pre­
sente mes de julio.

. Ilmo. Sr.: Por Resolución de la Dirección General de Ensa­
ftanza Universitaria de 19 de junio último se acePtó la renun­
cia formulada por don Antonio Tovar L10rente como Presidentti
titular de la Comisi6n que ha de juzgar las pruebas de ido­
neidad para las áreas 3.134, cFilolog1a vasca y Lingüistica indo­
europea. (A y Bl. Y fue nombrado Presidente titular don Ra­
món Cardá Masso. quien por encontrarse enfermo no puede
participar en la citada Comisión, por lo que,

Esta Secretaría de Estado, en virtud de las facultades que
le confiere la Orden de 7 de febrero de 1984. ha resuelto:

1.° Nombrar Presidente titular de las Comisiones del
área 3.134••Filología vasca y Lingüística indoeuropea_ fA y B).
a don Juan Gil Ferné.ndez, Catedratico de la., Universidad de
Sevilla, y Presidente suplente a don José Luis Moraleja Alva.
rez, Catedrático de la Universidad de Oviedo.

2.° Autorizar a don Juan Gil Fernandez para que consti­
tuya y comience las actuaciones de dicha Comisión entre los
dtas 5 al 20 del presente mes de julio...

Lo que digo a V. 1.
Madrid, 2 de julio de 1984.-La Secretaria de Estado, Car·

men Virglli Rodón.

Dma. Sr. Direct.or general de Ensei\anza Universitaria.

15617 RESOLUCION de 12 de {unio de 1984. de la Dipu·
tación Provincial de Barcelona, por la que se anun·
cia concurso·oposición para la proviSIón de dos pla·
zos de Técnicos medios de Administra'::i.vn Especial.
rama Ingenierla, de La plantilla de funcionarios de
la misma. -

15619

15618CONSEJO GENERAL
·DEL PODER JUDICIAL

15616 ACUERDO de 29 de ¡unto de 11/84. del Conse¡o Ge·
neral del Poder Judicial, por el que se anuncia a
concurso de traslado la provistón de Secretarias
vacantes entre Secretarios de Juzgados de Paz. de
poblaciones superiores a 7.000 habitQntes.

Vacantes en la actualidad las Secretarías de Juzgados de Paz
de más de 7.000 habitantes que a: continuación se re.acionan, se
anuncia su provisión a concurso ordinario de traslacfo por ri­
gurosa antigüedad de servicios efectivos en la carrera., entre
Secretarios del Cuerpo y los propietarios pertenecie,)tes a la an·
tigua clase e se hallan en servicio activo o en situación de ex­
cedencia y que tenga la oportuna. autorización para reingresar,
tanto de una. u otra clase, de conformidad oon lo establecido en
el- articulo 18 y Disposición TransitQria. Quinta del Real Decreto
2l()4/1977, de 29 de julio. complementarias y de general apli·
ca.ción.

Relactón_ de vacantes

Alboraya (Valencia).
Banyoles (Gerona).
Caldes de Montbui (Barcelona).
Erandio (Vizcaya). ­
Esparraguera (Barcelona).
Meliana (Valencia).
Los Realejos· ITenerlfe).
Santa Margarida de Montbui (Barcelona).
Vil1amart~n (Cádiz).

Los solicitantes que deseen tomar parte en este concurso. ele­
varán sus instancias al excelentisimo señor Presidents del Con­
sejo General del Poder Judicial (paseo de La Habana. nÚMe-­
ro 140. Madrid-lB). y serán presentadas en el Registro del refe­
rido Consejo o rem1tJdas al mismo en la fonna prevista en el
articulo 86 de la vigente Ley de Procedimiento Administrativo,
dentro del plazo de diez d1as nsturales a contar ddl siguiente
a la publicación de este anuncio en el _Boletin Oficial del Es­
tado.. , expresando en las mismas las vacantes a que aspiren
Dumeradas correlau't'amente por el orden de preferencia que
establezcan.'

Los concursantes que residan fuera de la Pen1nsula, podré.n.
formular su sollcftud por telégrafo, sin periuicio de remitir se­
guldamente por correo la correspondiente instancia.

Madrid, 29 de junio de t9M.-EI Presidente del Consejo Gene­
ral del Poder Judicial, Federico Carlos Sainz de Robles y Ro-­
driguez.

RESOWCION de .. de /Unlo de 11/84. del Ayunta~
miento de Maiadahonda. referente a fa convoca­
toria pam proveer una plam de Oftcia.l de la
Pottclcl munLctpcl.

En el .Boledn Oftc1al de la Comunidad dé Madrid. núme­
ro 148, de fecha 22 de Junio de 1984. se publican tntegrllmente
las bases refprentes a la convocatoria para proveer en 'propie­
dad V1edHlnte concurso Ubre una plaza de Oftclal de Pollc1a
municipal del. Ayuntamiento de Maladahonda. dotada con el
sueldo correspondiente al indice de· proporcionalidad lO, dos
pagas eX1i'&.Ordinarlas, trienios y demás retribuciones que co­
rrespondan oon arreglo a la legislación vigente y la Corpora­
ción tiene acordado.

Las instancJas deberán: presentarse en el Registro General
de este Ayunt!:'lmiento dentro d3f plazo de treinta días hábiles
a partir {'el siguiente a la publicación de este anuncio en el
.Boletín nfici~l del Estado-, siendo los derechos de examen
mil pesett,,s.

Se advIerte asimismo que los restantes anuncios referentes
a este concurSé! únicamente se publicarán en el .Boletín Ofi­
cial de la C'JI1"unidad de Madrid. y en el tablón de anuncios
de la Ca!'>a Con sistoria!.

Majadahonda. 22 de junio de 19M.-El Alcalde.--8.673-E.

RESOLUCION de 29 de junto de 1984, de la Dipu­
tación Provincial de La CQlIUfla, pOr la que se rec­
tifican los concursos Dara la provisión de las ofams
d~ Recaudador• .! de las zonas segunda de Ferrol
(OrtigueiraJ y Noya.

Habiéndose producido un error material en la redacción del
párrafo cuarto correspondiente al texto de los anuncios 1d ..'011­
vocatoria que pera cubrir 186 vacantee de RecaudadOres en las
zonas segunda de Ferrol lOrtigueira) y Noya. fueran PU..J:lCl::l.

dos en el .Boletín Oficial del Estado", fecha 6 de lunio del co­
rriente afio. pare. ambas publicaciones. el mismo queda redac­
tado asl:

.El prem10 de cobre.nza en. periodo voluntario ·es del 3,4
por 100 de !os valores cargados por el Rilado, incluido lo
recaudado en periodo, 18 prorroga y, en perlodo ejecutivo. la
totalidad de 10 que a la Diputación le corresponde. en el 20 por
100 del recargo de apremio. SE'gún'la Orden de concesión del
servicio ..."

Lo que se publica t>d.ra general conocimiento.
La Coruña, 29 de junio de 1984.~El PI'e:iidente.-El S'-lxe·

tar1o.-9.005-E.


